



СЕКРЕТАРІАТ
КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ
УКРАЇНИ

вул. Грушевського, 12/2, Київ, 01006,
тел.: (044) 256 6268, факс: (044) 254 0584

Департамент інформації та
комунікацій з громадськістю

25 лютого 2019 р. № 17-19/393

Д. ЛУКІНІЙ
foi+request-45280-597728f9@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Дар'є!

За результатами опрацювання Вашого запиту від 29.01.2019 № 01, що надійшов до Секретаріату Кабінету Міністрів електронною поштою, в межах компетенції повідомляємо.

За інформацією Департаменту кадрового забезпечення Секретаріату Кабінету Міністрів, у III кварталі 2018 року посадовими особами, вказаними у Вашому запиті, були здійснені такі закордонні відрядження: Міністром Кабінету Міністрів України Саєнком О. С. – до Турецької Республіки у складі української урядової делегації під час робочого візиту Прем'єр-міністра України (складання звіту за результатами робочого візиту законодавством не передбачено), до Республіки Грузія для участі у 5-мі Глобальному саміті Партнерства «Відкритий Уряд» (звіт додається); Державним секретарем Кабінету Міністрів України Бондаренком В. В. – до Аргентинської Республіки для участі у Міжнародній конференції з відкритих даних (звіт Державного агентства з питань електронного урядування додається); заступником Державного секретаря Кабінету Міністрів України Дехтяренком С. С. та начальником Управління інформаційних технологій та безпеки Секретаріату Кабінету Міністрів Романенком І. Б. – до Сполучених Штатів Америки для участі у навчальній програмі «Модернізація державної служби» в рамках проекту «Навчальні програми професійного зростання» (звіт додається); Урядовим уповноваженим з питань гендерної політики Левченко К. Б. – до Французької Республіки для участі у 32-му засіданні Групи експертів Ради Європи з питань протидії торгівлі людьми (ГРЕТА) у якості номінованого Урядом України та обраного Комітетом Сторін члена ГРЕТА (відповідно до повноважень ГРЕТА, визначених 197 Конвенцією Ради Європи про заходи із протидії торгівлі людьми, подання членом ГРЕТА звіту про участь у черговому засіданні не передбачено); генеральним директором Директорату координації державних політик та стратегічного планування Секретаріату Кабінету Міністрів Шевчуком Д. П. – до Республіки Сінгапур для участі у спеціальному навчальному курсі з питань сінгапурського досвіду державного управління (звіт додається); начальником Управління протоколу Секретаріату Кабінету Міністрів Поповим Р. А. – до Турецької Республіки для підготовки робочого візиту Прем'єр-міністра України (складання звіту за результатами робочого візиту законодавством не передбачено); Директором Департаменту гуманітарної та соціальної політики Секретаріату Кабінету Міністрів Коблошем В. В. – до Республіки Хорватія у складі делегації на чолі з Міністром з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України для вивчення досвіду у проведенні мирної реінтеграції тимчасово окупованих територій (звіт МТОГ додається), до Республіки Корея для участі у Симпозіумі з нагоди 20-ї річниці Програми популяризації викладання корейської мови у школах світу (звіт МОН додається); генеральним директором Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів Стефанішиною О. В. – до Королівства Бельгія у

складі делегації України (відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів від 02.07.2018 № 453 матеріали відрядження мають гриф «Для службового користування»), до Федеративної Республіки Німеччина у складі делегації України (відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів від 11.07.2018 № 509 матеріали відрядження мають гриф «Для службового користування»), до Королівства Бельгія у складі делегації України під головуванням Першого віце-прем'єр-міністра України – Міністра економічного розвитку і торгівлі України для участі у неформальній Міністерській зустрічі з питань розвитку торговельних відносин між державами Східного партнерства та Європейським Союзом (звіт Мінекономрозвитку додається); директором Департаменту з питань розвитку паливно-енергетичного комплексу та житлово-комунального господарства Секретаріату Кабінету Міністрів Косенком С. В. – до Королівства Бельгія у складі делегації України (відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів від 02.07.2018 № 453 матеріали відрядження мають гриф «Для службового користування»), до Федеративної Республіки Німеччина у складі делегації України (відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів від 11.07.2018 № 509 матеріали відрядження мають гриф «Для службового користування»).

Інформуємо, що згідно із статтею 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до Закону України «Про Кабінет Міністрів України» та згідно із § 1 Регламенту Кабінету Міністрів України (далі – Регламент), затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 18.07.2007 № 950, Кабінет Міністрів є колегіальним органом, який здійснює виконавчу владу безпосередньо та через міністерства, інші центральні та місцеві органи виконавчої влади.

Параграфом 33 Регламенту визначено, що розробниками актів Кабінету Міністрів є, зокрема, міністерства.

Відповідно до пункту 87 Типової інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв інформації, що містять службову інформацію (далі – Типова інструкція), затвердженої постановою Кабінету Міністрів від 19.10.2016 № 736, рішення про скасування грифа «Для службового користування» чи його підтвердження приймається комісією з питань роботи із службовою інформацією установи – розробника документа або відповідною комісією установи- правонаступника чи установи вищого рівня, якщо установа – розробник документа припинила свою діяльність.

Розробником розпоряджень Кабінету Міністрів від 02.07.2018 № 453 та від 11.07.2018 № 509 є Міністерство закордонних справ України.

Згідно із підпунктом 2 пункту 1 постанови Кабінету Міністрів від 25.05.2011 № 583 «Питання виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Секретаріаті Кабінету Міністрів України, центральних та місцевих органах виконавчої влади» Секретаріат Кабінету Міністрів не є розпорядником інформації за запитами стосовно інформації інших державних органів України, а також щодо інформації, яка може бути отримана шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних або яка потребує створення в інший спосіб.

Іншою запитуваною Вами інформацією Секретаріат Кабінету Міністрів не володіє.

Ураховуючи викладене, Ваш запит було відповідно до частини другої статті 6, частини третьої статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» та з урахуванням пункту 87 Типової інструкції надіслано до МЗС для розгляду та надання Вам інформації стосовно відряджень, що здійснювалися згідно із розпорядженнями Кабінету Міністрів від 02.07.2018 № 453 та від 11.07.2018 № 509.

Додаток: на 48 арк.

З повагою

**Заступник директора Департаменту,
завідуючий відділом**

 **Сергій САМОЙЛЕНКО**